

10 ноября в кадетском корпусе школы прошёл важный урок мужества, посвящённый Дню памяти сотрудников органов внутренних дел, погибших при исполнении служебных обязанностей.

Учащиеся узнали о реальных примерах героизма: мужчин и женщин, которые, рискуя своей жизнью, защищали безопасность граждан и порядок в стране.

В ходе урока были затронуты ключевые темы:

Моральный выбор профессии полицейского — это призвание, требующее мужества, честности и готовности к самопожертвованию.

Ответственность и риски — сотрудники ОВД ежедневно сталкиваются с опасностями, порой ценой собственной жизни обеспечивая защищённость общества.

Героизм и служение обществу — рассказы о конкретных людях, оставивших яркий след своим подвигом, стали вдохновляющим примером для молодёжи.

Такие уроки помогают понять, что работа в полиции — больше, чем профессия, это долг и честь, требующие от человека мужества и силы духа. Многие кадеты в этом году поступили в колледж полиции.

